

**ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА
О РЕВИЗИЈИ ЗАВРШНОГ ИЗВЕШТАЈА
О РЕАЛИЗАЦИЈИ ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА**

**за период програма од 1. јануара до 31. децембра 2015. године
Спортско удружење "ЈУ ЈУТСУ САВЕЗ СРБИЈЕ", Нови Сад**

Нови Сад, јануар 2016. године

**ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА
О РЕВИЗИЈИ ЗАВРШНОГ ИЗВЕШТАЈА
О РЕАЛИЗАЦИЈИ ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА**

С А Д Р Ж А Ј

**ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА
ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ
ПРОГРАМА**

Страна

1 - 2

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА

Република Србија
Министарство омладине и спорта

Извршили смо ревизију приложеног Завршног финансијског извештаја о реализацији годишњег програма (у даљем тексту: финансијски извештај), предвиђеног одредбама Уговора о реализацији програма савеза у области спорта који се финансира из буџета Републике Србије: 451-02-45/2015-03 од 12. фебруара 2015. године (у даљем тексту: Уговор), закљученог између уговорних страна: Министарство омладине и спорта Републике Србије, Београд, и спортског удружења "Ју јутсу савез Србије", Нови Сад (Носилац програма). Финансијски извештај је припремио заступник Носиоца програма у складу са рачуноводственом основом на бази готовинских прилива и одлива.

Одговорност заступника Носиоца програма

Заступник Носиоца програма је одговоран за припрему и фер презентацију овог финансијског извештаја у складу са рачуноводственом основом на бази готовинских прилива и одлива, што подразумева и утврђивање да ли је рачуноводствена основа на бази готовинских прилива и одлива прихватљива основа за припрему финансијског извештаја у датим околностима, као и за оне интерне контроле за које одреди да су потребне за припрему финансијског извештаја који не садржи материјално значајне грешке, настале услед криминалне радње или грешке.

Одговорност ревизора

Наша одговорност је да изразимо мишљење о финансијском извештају на основу ревизије коју смо извршили. Ревизију смо извршили у складу са Међународним стандардима ревизије. Ови стандарди налажу да поступамо у складу са етичким захтевима и да ревизију планирамо и ивршимо на начин који омогућава да се, у разумној мери, уверимо да финансијски извештај не садржи материјално значајне погрешне исказе. Ревизија укључује спровођење поступака у циљу прибављања ревизијских доказа о износима и обелодањивањима датим у финансијском извештају. Избор поступака је заснован на ревизорском просуђивању, укључујући процену ризика материјално значајних погрешних исказа у финансијском извештају, насталим услед криминалне радње или грешке. Приликом процене ризика, ревизор разматра интерне контроле које су релевантне за припрему и фер презентацију финансијског извештаја, у циљу осмишљавања ревизијских поступака који су одговарајући у датим околностима, али не и у циљу изражавања мишљења о ефективности интерних контрола ентитета. Ревизија, такође, укључује оцену примењених рачуноводствених политика и значајних процена извршених од стране Носиоца програма, као и оцену опште презентације финансијског извештаја.

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (наставак)

Република Србија
Министарство омладине и спорта

Сматрамо да су прибављени ревизијски докази довољни и адекватни за обезбеђење основе за наше ревизијско мишљење.

Мишљење

По нашем мишљењу, финансијски извештај даје истинит и објективан приказ, по свим материјално значајним аспектима, наплаћених прихода по основу додељених средстава Министарства омладине и спорта Републике Србије, и плаћених расхода на име реализације годишњег програма према одобреном буџету Министарства омладине и спорта Републике Србије.

Ограничење дистрибуције

Финансијски извештај је припремљен у циљу пружања информација Министарству омладине и спорта Републике Србије. Као последица тога, финансијски извештај може бити неприкладан за друге намене. Наш извештај је намењен искључиво спортском удружењу "Ју јутсу савез Србије", Нови Сад, и Министарству омладине и спорта, и не сме се дистрибуирати другим странама.

Нови Сад, 18. јануар 2016. године



"КАПИТАЛ РЕВИЗИЈА" доо Нови Сад

Бранка Граховац

Бранка Граховац
Овлашћени ревизор